
Zásahy hliadok MsP v 11. týždni  

 

V týždni od 9. marca do 15. marca riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom okrese 

celkom 279 priestupkov. 

Najčastejšie sa zaoberali porušeniami na úseku dopravy. Tých bolo celkom 246, 

pričom 116 z nich bolo zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 16 prípadoch sa 

mestskí policajti museli popasovať so závažnými priestupkami proti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky. 

Počas týždňa sme skontrolovali celkom 30 vodičov taxislužieb. V kontrolách neobstálo 10 z nich, 

pričom najviac priestupkov sa týkalo neúplných dokladov na vykonávanie služby a aj nesprávneho 

označenia vozidiel. 

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli vysporiadať so 4 ľuďmi, ktorí narúšali verejný 

poriadok a aj 1 priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. V 5 prípadoch sa zaoberali aj 

majiteľmi psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti pri venčení svojich štvornohých miláčikov. K 2 

ľuďom so zdravotnými ťažkosťami sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej 

služby. 

V 2 prípadoch si museli hliadky poradiť aj s neplnoletými osobami pod vplyvom alkoholu a 6-

krát riešili porušenia všeobecne záväzných nariadení. 

V uliciach Petržalky sme našli 1 vrak vozidla a 3 nelegálne skládky odpadu, ktoré sme 

zadokumentovali a oznámili príslušnému správcovi komunikácií. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 27 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Viackrát sme spolupracovali so zdravotníkmi 

Počas minulého týždňa zasahovali mestskí policajti a policajtky v Bratislave pri viacerých 

prípadoch, keď ľudia potrebovali bezodkladnú pomoc, či už išlo o zdravotné ťažkosti alebo iné 

náročné situácie. 

Napríklad hliadka z ružinovského okresného veliteľstva zasahovala pri dezorientovanom mužovi na 

Mierovej ulici. Upozornili nás naňho všímaví obyvatelia.  Bol zjavne rozrušený a hliadke uviedol, 

že sa viackrát pokúšal ukončiť svoj život. Policajti k nemu preto pristupovali mimoriadne citlivo 

a vzhľadom na jeho duševný stav privolali záchranárov, ktorí ho následne transportovali nemocnice. 

Ďalší prípad riešili mestskí policajti na Kamennom námestí. Muž, zjavne pod vplyvom alkoholu, 

ležal nehybne na zemi a sťažoval sa na silné bolesti v oblasti hrudníka. Hliadka mu poskytla 

predlekársku pomoc a následne ho odovzdala do rúk zdravotníkov, ktorí rozhodli o prevoze na 

potrebné vyšetrenia do nemocnice. 

Na Ružinovskej ulici si mestskí policajti všimli ďalšieho muža, ktorý javil známky dezorientácie. 



Tvrdil, že predtým, než sa pri ňom hliadka pristavila, spadol do potoka a sťažoval sa aj na bolesti 

celého tela. Policajti ho z dôvodu obáv o jeho zdravie a život bezpečne odprevadili na neďaleký 

urgentný príjem, kde ho už prevzal zdravotnícky personál. 

V ďalšom prípade našli mestskí policajti muža ležiaceho nehybne na tráve. Podľa jeho slov 

nešťastne spadol a má silné bolesti hlavy. Hliadka ho prvotne skontrolovala a uložila ho do 

stabilizovanej polohy. Zotrvala pri ňom až do príjazdu posádky záchrannej zdravotnej služby, ktorá 

si ho prevzala. 

Pozornosť hliadky mestskej polície upútala aj situácia na Špitálskej ulici, kde na cyklochodníku 

parkovali dve autá. Policajti vzápätí zistili, že na priľahlom chodníku pred chvíľou odpadol 

prechádzajúci muž. Vodiči áut mu poskytovali prvú pomoc a privolali záchranárov. Hliadka si 

prevzala situáciu pod kontrolu, zotrvala pri mužovi až do príchodu sanitky a zároveň zabezpečila 

miesto pomocou výstražného svetelného znamenia, aby zaistila bezpečnosť ostatných účastníkov 

cestnej premávky. 

Dostali sme aj poďakovanie pre petržalskú hliadku, ktorá pomáhala pani v seniorskom veku, 

keď sa ocitla zakliesnená v zdraviu nebezpečnej situácii. 

„Hliadka zasiahla veľmi profesionálne, pokojne a zároveň s veľkou ľudskosťou. V situácii, keď si 

rodina už nevedela rady, dokázali Vaši príslušníci rýchlo vyhodnotiť situáciu, babičku upokojiť a 

pomôcť jej dostať sa z nebezpečnej situácie,“ píše vnuk a dodáva: „Veľmi si vážime ich 

profesionálny prístup, rozvahu, analytické myslenie a najmä ľudský prístup, ktorý nám v tej chvíli 

veľmi pomohol. Je pre nás povzbudzujúce vedieť, že v meste pracujú ľudia, ktorí svoju prácu 

vykonávajú nielen odborne, ale aj so srdcom.“ 

 


